
Анализ анкетирования родителей «Удовлетворенность родителей работой 

МДОБУ «Детский сад № 48 «Веснянка» и его коллектива» 

Цель: Выявить уровень удовлетворенности родителей работой детского сада и его 

педагогического коллектива. 

Анкетирование родителей МБДОУ № 48 «Веснянка» по удовлетворенности работой 

ДОУ было проведено 25 мая 2022 г. во всех группах. Количество респондентов – 116. 

Воспитатели – 5 групп. 

Количественные результаты по ответам родителей представлены в таблице. 

 
Наименование вопроса «Да» «Нет» 

«Трудно 

сказать» 

1 С удовольствием ли Ваш ребенок посещает детский сад? 110/95% 
 

6/5% 

  

2.Удовлетворены ли Вы качеством организации 

воспитательно-образовательного процесса и питанием в 

ДОУ? 

 

113/97% 1/1% 
 

а) занятий с детьми 114/98% 
 

2/2% 

б) проведением прогулок 99/85% 
 

17/15% 

2 Санитарно-гигиеническими условиями. 116/100% 
  

3 

Воспитатели обсуждают с родителями различные 

вопросы, касающиеся жизни ребенка в детском саду 

(дисциплина, питание, развитие и др.). 

98/84% 5/4% 13/11% 

4 

Организуются ли в детском саду совместные 

мероприятия с участием родителей, детей и педагогов? 

(праздники, досуги) 

105/91% 11/9% 
 

5 

Родители получают информацию о жизни и об успехах 

ребенка в детском саду?    (информационные стенды, 

устные сообщения воспитателей, беседы, выступления 

на родительских собраниях) 

116/100% 
  

6 Состоянием материально-технической базы учреждения. 89/77% 12/10% 15/13% 

7 
По вашему мнению, педагоги учитывают 

индивидуальные особенности каждого ребенка 
97/84% 5/4% 14/12% 

8 
Принимаете ли Вы участие в образовательной 

деятельности ДОУ? 
110/95% 6/5% 

 

9 Вы удовлетворены работой персонала детского сада? 112/97% 
 

4/3% 

10 Устраивает ли Вас работа педагогов в группе? 111/96% 
 

5/4% 

  С целью получения более полного анализа степени удовлетворенности родителями 

качеством деятельности МБДОУ были опрошены родители и проанализированы ответы 

всех пяти возрастных групп. Всего было опрошено 116 родителей, что составило 92 % от 

общего количества списочного состава воспитанников. Такой процент указывает на то, 



что родители готовы на взаимодействие и сотрудничество и остаются не равнодушным к 

жизнедеятельности учреждения.  

Проанализировав ответы на вопрос: «Ваши пожелания и предложения» можно 

сделать следующие выводы: из всех проблем дошкольного учреждения на первый план, 

родители ставят недостаточный уровень материальной базы.  

Рекомендации педагогам.  

Ввести в педагогическую деятельность по запросу родителей новые формы 

взаимодействия с семьей: совместные трудовые проекты, проекты по благоустройству 

здания и территории детского сада. 

Рекомендации родителям. 

Проявлять активную позицию в вопросах развития и воспитания своих детей, принимая 

участие в родительских собраниях, совместной трудовой деятельности. 
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